
4 - Полностью 

удовлетворен

3 - скорее 

удовлетворен

2 - скорее не 

удовлетворен

1 - полностью 

неудовлетворен

0 - затрудняюсь 

ответить

1. Насколько Вы удовлетворены 

соответствием уровня квалификации 

выпускника требованиям 

профессионального стандарта или

квалификационным требованиям?

63,6% 27,3% 4,5% 0,0% 4,5%

2. Насколько Вы удовлетворены 

соответствием уровня квалификации 

выпускника дополнительным 

требованиям к квалификации со 

стороны Вашей организации (при их 

наличии)

72,7% 22,7% 4,5% 0,0% 0,0%

3. Насколько Вы удовлетворены 

способностью выпускников 

осуществлять систематизированные

поиск, сбор, структурирование, 

анализ и синтез

необходимой информации для 

решения

поставленных задач

50,0% 27,3% 18,2% 4,5% 0,0%

4. Насколько Вы удовлетворены 

способностью

выпускников участвовать в 

разработке и реализации проектов

50,0% 36,4% 13,6% 0,0% 0,0%

5. Насколько Вы удовлетворены 

способностью

выпускников генерировать идеи, 

превращая их в

новые продукты, услуги, 

исследования или

разработки, принимая риски и 

демонстрируя

личностные качества, необходимые 

для реализации проекта

95,5% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0%

6. Насколько Вы удовлетворены 

способностью

выпускников осуществлять 

социальное

взаимодействие и реализовывать 

свою роль в

команде

90,9% 4,5% 4,5% 0,0% 0,0%

7. Насколько Вы удовлетворены 

соответствием

профессиональной подготовки 

выпускников

современным требованиям рынка 

труда или

тенденциям развития отрасли

63,6% 27,3% 9,1% 0,0% 0,0%

Результаты по профессии «Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования»

Результаты анкетирования работодателей об удовлетворенности качеством подготовки выпускников 2022 

Анкетирование было проведено по результатам трудоустройства выпускников по специальностям и 

профессиям окончивших обучение в 2022 учебном году. Опрос проводился на официальном сайте с 

использованием сети Интернет, ссылка на опрос направлялась работодателям которые трудоустроили 

выпускников Техникума.

Сведения о результатах размещены на официальном сайте в разделе «ВСОК»



4 - Полностью 

удовлетворен

3 - скорее 

удовлетворен

2 - скорее не 

удовлетворен

1 - полностью 

неудовлетворен

0 - затрудняюсь 

ответить

1. Насколько Вы удовлетворены 

соответствием уровня квалификации 

выпускника требованиям 

профессионального стандарта или

квалификационным требованиям?

63,6% 27,3% 4,5% 0,0% 4,5%

2. Насколько Вы удовлетворены 

соответствием уровня квалификации 

выпускника дополнительным 

требованиям к квалификации со 

стороны Вашей организации (при их 

наличии)

72,7% 22,7% 4,5% 0,0% 0,0%

3. Насколько Вы удовлетворены 

способностью выпускников 

осуществлять систематизированные

поиск, сбор, структурирование, анализ 

и синтез

необходимой информации для решения

поставленных задач

50,0% 27,3% 18,2% 4,5% 0,0%

4. Насколько Вы удовлетворены 

способностью

выпускников участвовать в разработке 

и реализации проектов

50,0% 36,4% 13,6% 0,0% 0,0%

5. Насколько Вы удовлетворены 

способностью

выпускников генерировать идеи, 

превращая их в

новые продукты, услуги, исследования 

или

разработки, принимая риски и 

демонстрируя

личностные качества, необходимые для 

реализации проекта

95,5% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0%

6. Насколько Вы удовлетворены 

способностью

выпускников осуществлять социальное

взаимодействие и реализовывать свою 

роль в

команде

90,9% 4,5% 4,5% 0,0% 0,0%

7. Насколько Вы удовлетворены 

соответствием

профессиональной подготовки 

выпускников

современным требованиям рынка 

труда или

тенденциям развития отрасли

63,6% 27,3% 9,1% 0,0% 0,0%

Результаты анкетирования работодателей об удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Анкетирование было проведено по результатам трудоустройства выпускников по специальностям и 

профессиям окончивших обучение в 2022 учебном году. Опрос проводился на официальном сайте с 

использованием сети Интернет, ссылка на опрос направлялась работодателям которые 

трудоустроили выпускников Техникума.

Сведения о результатах размещены на официальном сайте в разделе «ВСОК»

Результаты по специальности «Организация перевозок и управление на транспорте»



4 - Полностью 

удовлетворен

3 - скорее 

удовлетворен

2 - скорее не 

удовлетворен

1 - полностью 

неудовлетворен

0 - затрудняюсь 

ответить

1. Насколько Вы удовлетворены 

соответствием уровня квалификации 

выпускника требованиям профессионального 

стандарта или

квалификационным требованиям?

63,6% 27,3% 4,5% 0,0% 4,5%

2. Насколько Вы удовлетворены 

соответствием уровня квалификации 

выпускника дополнительным требованиям к 

квалификации со стороны Вашей 

организации (при их наличии)

72,7% 22,7% 4,5% 0,0% 0,0%

3. Насколько Вы удовлетворены 

способностью выпускников осуществлять 

систематизированные

поиск, сбор, структурирование, анализ и 

синтез

необходимой информации для решения

поставленных задач

50,0% 27,3% 18,2% 4,5% 0,0%

4. Насколько Вы удовлетворены 

способностью

выпускников участвовать в разработке и 

реализации проектов

50,0% 36,4% 13,6% 0,0% 0,0%

5. Насколько Вы удовлетворены 

способностью

выпускников генерировать идеи, превращая 

их в

новые продукты, услуги, исследования или

разработки, принимая риски и демонстрируя

личностные качества, необходимые для 

реализации проекта

95,5% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0%

6. Насколько Вы удовлетворены 

способностью

выпускников осуществлять социальное

взаимодействие и реализовывать свою роль в

команде

90,9% 4,5% 4,5% 0,0% 0,0%

7. Насколько Вы удовлетворены 

соответствием

профессиональной подготовки выпускников

современным требованиям рынка труда или

тенденциям развития отрасли

63,6% 27,3% 9,1% 0,0% 0,0%

Результаты анкетирования работодателей об удовлетворенности качеством подготовки выпускников 2022 

Анкетирование было проведено по результатам трудоустройства выпускников по специальностям и 

профессиям окончивших обучение в 2022 учебном году. Опрос проводился на официальном сайте с 

использованием сети Интернет, ссылка на опрос направлялась работодателям которые трудоустроили 

выпускников Техникума.

Сведения о результатах размещены на официальном сайте в разделе «ВСОК»

Результаты по специальности «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта»



4 - Полностью 

удовлетворен

3 - скорее 

удовлетворен

2 - скорее не 

удовлетворен

1 - полностью 

неудовлетворен

0 - затрудняюсь 

ответить

1. Насколько Вы удовлетворены 

соответствием уровня квалификации 

выпускника требованиям 

профессионального стандарта или

квалификационным требованиям?

63,6% 27,3% 4,5% 0,0% 4,5%

2. Насколько Вы удовлетворены 

соответствием уровня квалификации 

выпускника дополнительным требованиям к 

квалификации со стороны Вашей 

организации (при их наличии)

72,7% 22,7% 4,5% 0,0% 0,0%

3. Насколько Вы удовлетворены 

способностью выпускников осуществлять 

систематизированные

поиск, сбор, структурирование, анализ и 

синтез

необходимой информации для решения

поставленных задач

50,0% 27,3% 18,2% 4,5% 0,0%

4. Насколько Вы удовлетворены 

способностью

выпускников участвовать в разработке и 

реализации проектов

50,0% 36,4% 13,6% 0,0% 0,0%

5. Насколько Вы удовлетворены 

способностью

выпускников генерировать идеи, превращая 

их в

новые продукты, услуги, исследования или

разработки, принимая риски и демонстрируя

личностные качества, необходимые для 

реализации проекта

95,5% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0%

6. Насколько Вы удовлетворены 

способностью

выпускников осуществлять социальное

взаимодействие и реализовывать свою роль 

в

команде

90,9% 4,5% 4,5% 0,0% 0,0%

7. Насколько Вы удовлетворены 

соответствием

профессиональной подготовки выпускников

современным требованиям рынка труда или

тенденциям развития отрасли

63,6% 27,3% 9,1% 0,0% 0,0%

Результаты анкетирования работодателей об удовлетворенности качеством подготовки выпускников 2022 

Анкетирование было проведено по результатам трудоустройства выпускников по специальностям и 

профессиям окончивших обучение в 2023 учебном году. Опрос проводился на официальном сайте с 

использованием сети Интернет, ссылка на опрос направлялась работодателям которые трудоустроили 

выпускников Техникума.

Сведения о результатах размещены на официальном сайте в разделе «ВСОК»

Результаты по специальности «Коммерция (по отраслям)»



4 - Полностью 

удовлетворен

3 - скорее 

удовлетворен

2 - скорее не 

удовлетворен

1 - полностью 

неудовлетворен

0 - затрудняюсь 

ответить

1. Насколько Вы удовлетворены 

соответствием уровня квалификации 

выпускника требованиям профессионального 

стандарта или

квалификационным требованиям?

63,6% 27,3% 4,5% 0,0% 4,5%

2. Насколько Вы удовлетворены 

соответствием уровня квалификации 

выпускника дополнительным требованиям к 

квалификации со стороны Вашей 

организации (при их наличии)

72,7% 22,7% 4,5% 0,0% 0,0%

3. Насколько Вы удовлетворены 

способностью выпускников осуществлять 

систематизированные

поиск, сбор, структурирование, анализ и 

синтез

необходимой информации для решения

поставленных задач

50,0% 27,3% 18,2% 4,5% 0,0%

4. Насколько Вы удовлетворены 

способностью

выпускников участвовать в разработке и 

реализации проектов

50,0% 36,4% 13,6% 0,0% 0,0%

5. Насколько Вы удовлетворены 

способностью

выпускников генерировать идеи, превращая 

их в

новые продукты, услуги, исследования или

разработки, принимая риски и демонстрируя

личностные качества, необходимые для 

реализации проекта

95,5% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0%

6. Насколько Вы удовлетворены 

способностью

выпускников осуществлять социальное

взаимодействие и реализовывать свою роль в

команде

90,9% 4,5% 4,5% 0,0% 0,0%

7. Насколько Вы удовлетворены 

соответствием

профессиональной подготовки выпускников

современным требованиям рынка труда или

тенденциям развития отрасли

63,6% 27,3% 9,1% 0,0% 0,0%

Результаты анкетирования работодателей об удовлетворенности качеством подготовки выпускников 2022 

Анкетирование было проведено по результатам трудоустройства выпускников по специальностям и 

профессиям окончивших обучение в 2022 учебном году. Опрос проводился на официальном сайте с 

использованием сети Интернет, ссылка на опрос направлялась работодателям которые трудоустроили 

выпускников Техникума.

Сведения о результатах размещены на официальном сайте в разделе «ВСОК»

Результаты по специальности «Документационное обеспечение управления и архивоведение»
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